DATENBLATT DATA SHEET



InLine® Mini DisplayPort zu DVI Kabel, Mini DisplayPort Stecker auf DVI-D 24+1 Stecker, schwarz/gold, 1m

Artikel 17221



InLine® Mini DisplayPort zu DVI Kabel, Mini DisplayPort Stecker auf DVI-D 24+1 Stecker, schwarz/gold, 1m

Artikel 17221

DATENBLATT DATA SHEET





- Zum Anschluss von Bildschirmen mit DVI Digital Eingang an Grafikkarten mit Mini DisplayPort Ausgang
- Mini Displayport Stecker an DVI-D 24+1 Stecker
- Farbe: Schwarz
- vergoldete Kontakte
- Auflösung max. 1920x1200, 1080p (FullHD) wird unterstützt

InLine® – Ihre Marke für EDV- und Elektronik-Zubehör

Mit der InLine®-Marke bieten wir ein hochwertiges Produktsortiment an, das sich direkt an Sie als Endverbraucher richtet. Das Warenangebot umfasst über 4.000 Produkte im Bereich EDV- und Elektronik-Zubehör, über die Sie sich ausführlich auf unserer Webseite informieren können. Mit unserer Marke bieten wir Ihnen zertifizierte Qualität und ein attraktives Sortiment mit innovativen Artikeln, das stets aktuell und vielfältig ist. Sehen Sie sich in unserem umfangreichen Angebot um, wir haben garantiert die passenden Produkte für Sie auf Lager. Ein aufmerksamer Blick gebührt beispielsweise auch unserer woodline-Produktreihe von InLine® aus echtem Walnussholz, die nicht nur wertig aussieht, sondern sich auch gut anfühlt! Die Produkte unserer Marke erkennen Sie an der einheitlich grün-weißen Verpackung und erhalten Sie im einschlägigen Onlinehandel sowie ausgewählten stationären Fachhandel – informieren Sie sich auf unserer Seite über passende Bezugsquellen. Bei der Marke InLine® können Sie sich auf einen ausgezeichneten Service mit ausführlichen Produktinformationen, aktuellen Treibern und einer kompetenten Beratung direkt vom Hersteller über den Live-Support verlassen.

InLine® ist eine Marke der INTOS ELECTRONIC AG® - Alle Rechte vorbehalten

